

心中有光環賜你力量

上期跟大家賣了個關子，預告今期將會有四位重量級校友，打開此書時，相信大家已見到四位高官的訪問，重量級三字當之無愧，相信也是《中大校友》創刊至今，最具份量的訪問之一。訪問時間歷時90分鐘，中間毫無冷場，談到中大往事，有說不完的話題，讓人重新認識四人工作以外的一面。若嫌文字未夠傳神，記得到校友事務處 YouTube 頻道 [cuhkaao](#) 觀看訪問片，親身感受對談的熱烈氣氛。

《封面人物》請來亞洲保險行政總裁黃子遜接受訪問，別以為作為保險公司一姐，會有強大氣場，相反 Winnie 總是用輕柔語調訴說自己的不足，人如其名謙遜得令人意外。正因知道不夠好，她說多年來也加倍努力來彌補不足，開會前多做準備，甚至專攻個人弱項，不斷想方法去克服它，終究闖出一番事業，這種精神值得大家學習。

另一個重量級項目，是今期啟動的《60周年校慶專題》，希望在校慶期間每期深入探討中大在各方面的發展。科研成為頭炮議題，一次過訪問六間入選 InnoHK 的中大實驗室，每間也獨當一面擁有驕人的科研成就，礙於篇幅所限，只能畫龍點睛說出重點。幾位教授不約而同認為 InnoHK 推行五年時間太短，尤其是實驗室大部分由零興建，為了切合研發需求，建築複雜程度相對較高，加上疫情延誤工程及儀器送港進度，有實驗室花費兩年時間才能正式投入服務；即使研究早已同步進行，但五年時間能做到的其實不多，期望政府繼續支持，令香港科研再上一層樓。

不得不提的是《大學生活老幼記》，從未試過校友們剛埋位拍攝已傾到欲罷不能，基本上沒有停機一拍到底，旁觀者還以為他們是相交多年的好朋友，可能正如他們所說，善衡書院着重「家」的文化，書院上下均互相認識，令善衡人見面份外親切，促成今次訪問順利完成，也從中可見書院制存在的價值。📖